LUkonbHble 3apaum / Freometpusa / IM'-11

YeMy paBHO OTHOILIEHHUE NIPOU3BOAHON 00bEMaA KyOa 10 CTOPOHE K IUIOIIAU €r0 HOBEPXHOCTH?

Pemenue
Paccmorpum ky06 co ctopoHO#, paBHOH a. Bce ero mecth rpaHeil — paBHOBEIIMKHE KBaJpaThl,
JUTMHA CTOPOHBI KOTOPBIX TaKXKe paBHA a, CJIEIOBATEIbHO, IUJIOMIAIb BCEM MOBEPXHOCTH Kyba S
COCTAaBJISIET
S=6a’
Tak kak 00bEM KyOa ecThb V' = a’, To paccMarpuBas €ro Kak (GpyHKIUIO CTOPOHbI V= V(a) Haiiiém
€€ MPOU3BOJIHYIO:

V' =(a’) =3a’
OTcrona KICKOMOE OTHOIIICHHE OyeT PaBHO:
V' _3a_1
S 64> 2
OTrBerT
1
2
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